
 Comunicato n. 18 

COMUNICATO UFFICIALE N. 18

Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia 
Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 5-6/03/2005

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI

CASADEI RAFFAELE (VOLLEY CLUB CESENA) squalifica per una giornata per somma di penalità (4 penalità).

MANIERO MASSIMO (EDILMAR POOL BRENTA) squalifica per una giornata per somma di penalità (4 penalità).

BRUNO P. MARCELO (VOLLEYBALL UDINE) squalifica per una giornata per somma di penalità (4 penalità).

STOCCO LUIGI (VELO VALDOBBIADENE TV) squalifica per una giornata per somma di penalità (4 penalità).

SOSPESI

CRICHIGNO PIETRO (VIRTUS POTENZA) sospeso da ogni attività federale per 7 gg. perché nel corso dell’incontro inveiva nei 
confronti del 2° arbitro proferendo un’affermazione irriguardosa.

AMMONITI

MISSAGLIA GIOVANNI (HYPO ALPE ADRIA BS)

SALEMME ERASMO (SIR VOLLEY BASTIA PG)

PETRONELLA NICOLA (COMIX BITONTO BA)

DI DOMENICO DARIO (PALL. CARINARO CE)

CASADEI GIANLUCA (VOLLEY CLUB CESENA)

BERNARDINI LORIS (VISERBA VOLLEY RIMINI) per proteste

MACCAGNO MASSIMO e BONINO ANDREA (ERBAVOLGIO ASTI)

GENNARI LEONARDO (GULF FEMM. S. MARINO) per proteste

LAGIANELLA DAVIDE (PM TELECOM SEGRATE)

CELLI ALESSANDRO (SANSEPOLCRO AR)



MANAGLIA MATTEO (PALL. EUROTECNICA MO)

MICONI ALBERTO (PALL. GUIDONIA)

PASQUALI ADRIAN PABLO (PAOLONI APPIGNANO MC)

SALZILLO FERDINANDO (BATTISTA CAFFE’ FASANO)

APOLLO DANIELE (AV LUCERA FG)

B) A CARICO SODALIZI

IPICI NOVATE – Multa di € 40,00 per mancanza del servizio asciugatura, recidiva.

CAFFE’ MOAK MODICA – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura.

LA SALLE MUSSOLENTE VI – Multa di € 40,00 per la mancanza del manometro, recidiva.

SIR VOLLEY BASTIA PG – Multa di € 32,00 per isolate offese agli arbitri da parte di propri sostenitori.

ERBAVOLGIO ELMEG ASTI – Multa di € 65,00 per mancanza del servizio asciugatura, plurirecdiva; multa di € 140,00 per aver i 
propri sostenitori reiteratamente offeso e minacciato la coppia arbitrale. Nonché ulteriore multa di € 40,00 per aver l’addetto al 
tabellone, con il proprio comportamento offensivo e protestatario, provocato una transitoria sospensione della gara.

GULF FEMM. S. MARINO – Multa di € 70,00 per reiterate offese verbali del pubblico sostenitore nei confronti del 1° arbitro, 
recidivo.

SISLEY TREVISO – Multa di € 32,00 per offese rivolte da una isolata spettatrice all’indirizzo del 1° arbitro.

EDILMAR POOL BRENTA – Multa di € 140,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente offeso e minacciato la coppia arbitrale.

VOLLEY BALL UDINE – Multa di € 65,00 per mancanza del servizio asciugatura, plurirecidiva.

VIRTUS POTENZA – Multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione.

 

 

Affisso in Roma il 10 Marzo 2005

 

IL GIUDICE UNICO FEDERALE

F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI



F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo

 
 


